

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005815630

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Consolidated Energy AG, Wollerau

Consolidated Energy AG (Consolidated Energy SA) (Consolidated Energy Ltd) Samstagernstrasse 41 8832 Wollerau

Consolidated Energy AG, in Wollerau, CHE-375.623.623, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 121 vom 26.06.2023, Publ. 1005777618). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Eggenberger, Daniel Thomas, von Grabs, in Wollerau, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Craig, Andrew Murray, neuseeländischer Staatsangehöriger, in Altendorf, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Tagesregister-Nr. 4550 vom 09.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 121, Datum: 26.06.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz